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Multipolární svět – co to je a jak bude vypadat?
dzen.ru/a/YqEDAyOQ_06wuO87

Jak jsme psali dříve v našich článcích, svět se stále rozděluje na regionální finanční a technologické etické

klastry. Předvídatelná budoucnost (100-200 let) bude vypadat takto:

Čtyři nebo pět maximálně autonomních regionů, z nichž každý bude mít své vlastní převažující etické

hodnoty a svůj vlastní převládající finanční systém, technologie . Tyto shluky se budou sporadicky

(a někdy trvale) vzájemně ovlivňovat, pokud jim to vyhovuje. Každý z navrhovaných klastrů bude mít

jádrovou zemi. Zatím jsou v plánu čtyři, ale vše se může změnit.

K dnešnímu dni máme pět hráčů, kteří si nárokují titul jádra clusteru:

1. Rusko;

2. Čína;

3. Indie;

4. USA;

5. Velká Británie.

5. (Velká Británie) - hráč je sice podmíněný, protože nemá dostatečné prostředky na účast v budoucí

"major league", ale opravdu chce a je připraven zničit život každému, kdo se mu postaví do cesty. A ano...

schopnost ničit životy ostatních je jediným argumentem tohoto hráče. Existence tohoto 5. klastru zcela

závisí na tom, zda se Spojenému království podaří pod jeho vlivem odříznout západní Evropu, nebo ne.

Pokud ne, pak neexistuje soud ... a neexistuje žádný cluster.

Co je známo jistě?

Vše, co se dnes děje v mezinárodní politice (války, konflikty, dohody), je spojeno s touhou klíčových hráčů

vzít trumf v hierarchii budoucího nového multipolárního světa, v jehož rámci existuje 4-5 center

(rozhodování , chcete-li) a všichni ostatní, kteří je poslouchají.

1. Rusko se stane centrem měnové zóny rublu a také centrem přenosu hodnot odrážejících se v

abrahámských náboženstvích (křesťanství, islám, judaismus);

2. Čína je samozřejmě centrem měnové oblasti Yuan a překladatelem směsi konfucianismu, taoismu a

buddhismu;

3. Indie - rupie + hinduismus;

4. USA - samozřejmě dolar a ... satanismus? Jak jinak je nazvat strašlivou směsicí různých etických

norem klasických náboženství s liberální povolností, která se změnila v diktát sektářských formací? Ať

už se jejich vládci pokusí zvolit jakýkoli etický základ, zástupci „porušovaných“ nebo „vyvolených“ se

budou snažit vše zkazit. A to je jejich velký problém, který může vést až ke kolapsu Spojených států

jako státního celku.

5. Velká Británie ... náš úhlavní nepřítel... Protože pokud my nevedeme abrahámovský směr, mohou

ho vést Britové. Ale opět mají malou sílu (čti - zdroje), aby nám mohli konkurovat. A liberálně-

satanská lobby tam není o nic méně silná než ve Spojených státech. Finančním základem možného

klastru je libra šterlinků.

Zbývající slabší země budou plnit dvě role:

1. Úloha družic zahrnutých v seskupení klastrů;

2. Role nárazníkových (šedých) zón mezi shluky.

Budoucí „nárazníkové zóny“ nebudete závidět. Stanou se územími kontrolované anarchie. Bude tam

vzkvétat bezpráví, síla zločineckých gangů, černý trh se vším a se všemi ... a další neslušné věci.
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Satelity jsou jednodušší. Po vstupu do zóny vlivu jádra klastru obdrží jako platbu za věrnost vnější

ochranu a vnitřní řád. Půjde o oboustranně výhodnou spolupráci, protože jejich hodnota pro jádro klastru

je stejně velká jako hodnota klastru pro ně. Bez dostatečně široké zóny vlivu nemůže jádro klastru zůstat

jádrem, potřebuje neustále udržovat potřebné kritické množství – trhy, lidské a přírodní zdroje. A bez

jádra se satelit promění v „nárazníkovou zónu“ se všemi důsledky.

Co se stane s EU, NATO, OSN a EAEU?

Pokud jde o moderní velké mezistátní útvary, ty půjdou v zapomnění nebo se změní k nepoznání.

Evropská unie není nájemcem. Zbývá mu pět let (to je hodně dlouhá doba). Dosavadní rozpory mezi

účastníky jsou tak hluboké, že nám již nedovolují označit tuto organizaci za životaschopnou. A další

zhoršování ekonomické situace rozdíly jen zvětší. Lepší než nyní - nebude.

Vojenské mezistátní sdružení NATO je dnes používáno jako nástroj k zabránění rozšiřování hranic

budoucího ruského klastru, ale nic víc. Pro podobné účely, pouze ve vztahu k Číně, vznikla aliance AUKUS.

Až se USA konečně plazí přes oceán (a v současné podobě nemají jinou možnost), NATO bude

zlikvidováno. Severoatlantická aliance byla vytvořena přímo Spojenými státy, a to pouze proto, aby

prosazovala zájmy samotných Spojených států.

V tomto ohledu všechny ty řeči o vstupu nových zemí do EU či NATO vypadají směšně. Ve skutečnosti jde

jen o pokus ustupujícího hegemona postavit další překážky do cesty nevyhnutelně hrozící realitě

multipolárního světa. Nebude fungovat přestat, ale udělat si čas na to, abyste si pro sebe naházeli trochu

více slámy – proč ne.

Jak se budou shlukové formace jmenovat a jaké budou formy kontroly center (jader) nad satelity, je zatím

nejasné. Ve skutečnosti to budou impéria, v té či oné podobě. Formálně – jakési „společenství“ nebo

„odbory“. EAEU je mimochodem předchůdcem jednoho z těchto společenství, jehož jádrem bude Rusko.

O tom, že reformou projde i OSN, není pochyb. Nová pravidla hry si vyžádají vytvoření nového arbitra.

Objeví se jakási "Rada civilizací" včetně klíčových účastníků (výše uvedený seznam) a reprezentujících

kromě svých vlastních zájmů i aspirace svých satelitů. Mimochodem, tento název by plně odrážel podstatu

nejvyššího rozhodčího orgánu nového multipolárního světa.

Závěr

Shrneme-li vše výše uvedené, čekáme na regionalizaci globality . Vzájemná integrace v rámci každého

jednotlivého klastru kvalitativně předčí současnou globální a dokonce i západní globalizaci. Mezi

samotnými klastry ale bude na civilizační úrovni tvrdá konkurence. Dokud nezbude jen jeden. To je ale

úplně jiný příběh, který vytvoří naše prapravnoučata.

A vy a já jsme dostali to nejchutnější - éru změn na úsvitu formování multipolárního světa. Doba konfliktů

a konfrontací, boje titánů o vliv a malých potěrů o místo na slunci.

Naštěstí žijeme v zemi, která zná jediné východisko z jakýchkoli potíží – cestu Vítězství. A úkolem každého

z nás je přispět k vytvoření silného,   konkurenceschopného,   atraktivního civilizačního centra velkého

ruského klastru.
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Velký státní znak Ruské říše

Velký státní znak Ruské říše

Přečtěte si články POLITIKY "POHOVKA", kde se vám to hodí:

Na kanálu Telegram

V kontaktu s

V Odnoklassniki

Podívejte se na naše videa na Rutube

https://t.me/divanpolitikan
https://vk.com/divanpolitikan
https://ok.ru/group/58689505394696
https://rutube.ru/channel/24300655/
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